
Køn?
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I hvilket år er du født?
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Hvilken type af medlemskab har du af golfklubben?
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Hvad er dit golfhandicap?
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Hvilket år blev du medlem af golfklubben?
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Hvor ofte spiller du banen?
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Hvor tilfreds er du med følgende elementer af banen?
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Hvor tilfreds er du med dine medspilleres adfærd indenfor følgende områder af golfspillet?
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Hvordan vil du beskrive dine golfrunder?
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Hvor ofte bruger du træningsfaciliteterne (drivingrange, indspilsgreen, puttegreen)?
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Hvor tilfreds er du med følgende elementer af drivingrange?
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Hvor tilfreds er du med følgende elementer af indspilsgreen?
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Hvor tilfreds er du med følgende elementer af puttinggreen?
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Er du tilknyttet firkløverordning?
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Hvor tilfreds er du med ordningen?
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Føler du dig godt tilpas, når du er gæst hos de andre klubber?
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Bør samarbejdet udvides?
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Hvor tilfreds er du med følgende områder af golfklubben?
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Er der er interesse for at etablere aktiviteter, ud over golf aktiviteter, som kan være med til at
skabe forøget liv i golfklubben?
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Har du benyttet træner i sæsonen 2012?
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Hvor ofte har du modtaget træning hos Jens Ole Kristensen i sæsonen 2012?
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Hvor enig er du i følgende udsagn omkring Jens  Ole Kristensen og hans træning?
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Hvorfor benytter du træner i anden klub?
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Hvad kunne få dig til at benytte tilbud om træning i Mølleåen?
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Handler du i proshoppen?
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Hvor tilfreds er du med følgende elementer af proshoppen?
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Hvor tilfreds er du med følgende elementer af restauranten?
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Hvor tilfreds er du med følgende elementer af sekretariatet?
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Hvor tilfreds er du med følgende elementer omkring greenkeeperne?
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Hvor tilfreds er du med den generelle information på følgende områder?

0  20  40  60  80  100 

% 

Nyheder om bane 

Informationer fra sekretariatet 

Bestyrelsens arbejde 

Klubbens økonomi 

Turneringer i klubben 

Meget tilfreds 

Tilfreds 

Hverken tilfreds eller utilfreds 

Utilfreds 

Meget utilfreds 

Ved ikke 

Alle svarpersoner (N=426) 

30/63



Læser du Nyhedsbrevene?
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Hvor ofte bruger du klubbens hjemmeside?
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Hvor tilfreds er du med klubbens Nyhedsbreve?
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Hvor tilfreds er du med klubbens hjemmeside?
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Hvor ofte har du deltaget i klubbens turneringer i 2012?
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Hvor enig er du i følgende udsagn omkring klubbens turneringer?
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Hvorfor deltager du aldrig i turneringer?
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Er du medlem af én af følgende klubber i klubben?
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Hvor ofte har du deltaget i Møllepigernes arrangementer i 2012?
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Hvor enig er du i følgende udsagn omkring Møllepigerne?
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Hvor ofte har du deltaget i Møllemændenes arrangementer i 2012?
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Hvor enig er du i følgende udsagn omkring Møllemændene?
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Hvor ofte har du deltaget i Mobbernes arrangementer i 2012?
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Hvor enig er du i følgende udsagn omkring Mobberne?
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Hvor ofte har du deltaget i Ægteparklubbens arrangementer i 2012?
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Hvor enig er du i følgende udsagn omkring Ægteparklubben?
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Hvor ofte har du deltaget i Seniorklubbens arrangementer i 2012?
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Hvor enig er du i følgende udsagn omkring Seniorklubben?
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Hvor ofte har du deltaget i Moggernes arrangementer i 2012?
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Hvor enig er du i følgende udsagn omkring Moggerne?
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Hvad kunne få dig til at melde dig ind i en klub i klubben
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Hvor enig er du i følgende udsagn omkring klubber i klubben?
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Hvor tilfreds er du med følgende elementer af juniorarbejdet?
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Hvordan vurderer du følgende udsagn?
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Hvad var dine primære årsager til at melde dig ind i netop denne golfklub?
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Hvor tilfreds er du med følgende områder af din start i klubben?
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Vælg max. 3 udsagn, som passer bedst på dit drømmebillede af golfklubben (hvordan du ønsker,
at klubben skal udvikle sig i fremtiden)
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Hvor vigtigt finder du nedenstående områder i bestyrelsens fortsatte arbejde på at udvikle
golfklubben?: Vurder på en skala fra 1 til 7, hvor 7 er vigtigst.
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Kunne du eller din virksomhed eventuelt have interesse i et sponsorsamarbejde med Mølleåens
Golf Klub? (Du forbliver naturligvis anonym i forhold til resten af undersøgelsen)
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Vil du hjælpe golfklubben med frivilligt arbejde fx. 2 dage i sæsonen 2013 med en konkret og
afgrænset opgave?
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På hvilke områder ønsker du at hjælpe golfklubben (marker gerne flere områder)
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Hvis golfklubbens udvalg har brug for nye medlemmer, er du så interesseret i at deltage i
arbejdet?
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Hvilket område har din interesse?
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